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Souhrn významných legislativních událostí
4.11.2013 – 10.11.2013
Vláda schválila poplatek za den v nemocnici 60 korun s osvobozením dětí. Pacienti by ho mohli
hradit od března, až novela zákona o veřejném zdravotním pojištění projde legislativním procesem. O
schválení poplatku 60 korun a osvobození dětí a mládeže do 18 let informoval po jednání kabinetu
premiér Jiří Rusnok.

Vláda
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Vláda schválila poplatek v nemocnici 60 korun s osvobozením dětí
Vláda dnes schválila poplatek za den v nemocnici 60 korun s osvobozením dětí. Pacienti by ho mohli
hradit od března, až novela zákona o veřejném zdravotním pojištění projde legislativním procesem. O
schválení poplatku 60 korun a osvobození dětí a mládeže do 18 let informoval po dnešním jednání
kabinetu premiér Jiří Rusnok. Nyní se platí 100 korun za den, nemocnice ročně vyberou 2,1 miliardy
korun. Po snížení částky a osvobození dětí klesne výběr o miliardu na 1,1 miliardy korun za rok.
Nemocnice podle zjištění ČTK budou požadovat kompenzaci výpadku.

Vnitro koupí auta pro ochranku ústavních činitelů za 48 mil. Kč
Ministerstvo vnitra plánuje koupit 24 nových limuzín pro ochranku prezidenta a ústavních činitelů za
zhruba 48 milionů korun s DPH. Informaci o dvou zakázkách, které by měly být určeny přímo
konkrétnímu zadavateli, dostala dnes vláda. ČTK má materiál k dispozici.

Vláda přidala obraně 100 milionů na servis letecké techniky
Vláda v demisi dnes navýšila rozpočet ministerstva obrany o 100 milionů korun. Armáda získané
peníze do konce roku využije ke generálním opravám čtyř ruských vrtulníků Mi-171Š. Oprava vyjde
celkem na 300 milionů korun, 200 milionů dodá z vlastního rozpočtu ministerstvo obrany. ČTK to
dnes řekl mluvčí úřadu Jan Pejšek.

Vláda schválila Novou zelenou úsporám, dotace budou 27 miliard Kč
Vláda dnes schválila program Nová zelená úsporám, který byl měl do roku 2020 poskytnout dotace v
celkové odhadované výši 27 miliard korun. Plynule tak naváže na stejnojmenný program, jenž začal
letos v srpnu. V rámci něj lidé žádají o dotace na zateplení rodinných domů. Podle ministerstva
životního prostředí (MŽP), které návrh předložilo, by program měl podpořit zaměstnanost i úspory v
domácnostech.

Vláda schválila zpřísnění bezpečnostních pravidel na letištích
Přísnější pravidla pro vydávání osvědčení pro vstup do hlídaných prostor letišť a přesun některých
pravomocí v oblasti bezpečnosti letectví z ministerstva dopravy na Úřad pro civilní letectví (ÚCL)
schválila na dnešním zasedání vláda Jiřího Rusnoka. ČTK to řekl Martin Novák, mluvčí ministerstva
dopravy, které návrh novely zákona o civilním letectví předložilo.

Úřad práce koupí dům za 299 mil. Kč, schválila to vláda v demisi
Vláda v demisi dnes jednomyslně schválila koupi budovy na pražské Letné pro centrální úřad práce



za cenu 299 milionů korun. Většina částky půjde podle premiéra Jiřího Rusnoka z evropských peněz.
Do domu v Praze 7 se mají nově sestěhovat ředitelství úřadu, dvě kontaktní pracoviště, telefonní
centrum a školicí středisko.

Vláda schválila tři důležité vojenské zákony
Vláda schválila tři důležité vojenské zákony. Upravují mzdy vojáků z povolání, jejich nasazování při
pohromách a postavení válečných veteránů. Zákony se po svém ustavení bude zabývat nová
Sněmovna. Na tiskové konferenci po jednání kabinetu v demisi to oznámil předseda dočasné vlády
Jiří Rusnok.

Vláda schválila navýšení peněz na škody po povodních
Vláda dnes schválila navýšení peněz na odstranění škod po letošních jarních povodních na 4,5
miliardy korun. Na tiskové konferenci po jednání vlády o tom informoval premiér v demisi Jiří
Rusnok. Již schválené nařízení vlády z července počítalo se čtyřmi miliardami korun. Peníze by měly
být využívány až do roku 2016.

Poslanecká sněmovna
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Ustavující schůze Sněmovny začne 25. listopadu, uvedla Němcová
Ustavující schůze Sněmovny začne v pondělí 25. listopadu. Oznámila to dnes novinářům bývalá
předsedkyně dolní komory Miroslava Němcová (ODS), která první povolební jednání poslanců
oficiálně svolává.

Pozn.:

Ombudsman: Vězeňská služba potřebuje systém pro přeřazování vězňů
7. listopadu 2013 - Vězeňská služba by měla podle ombudsmana Pavla Varvařovského vytvořit
centrální systém, který bude nově zpracovávat žádosti odsouzených o přeřazení do jiných
nápravných zařízení. Pomohlo by to podle něj k tomu, aby se tyto žádosti vyřizovaly transparentním
způsobem. Ombudsman to dnes sdělil ČTK s tím, že podobný systém schází již léta.

NSS obržel 25 stížností na volby do Sněmovny, zbývá vyřídit 14
9. listopadu 2013 - Na letošní volby do Poslanecké sněmovny došlo k dnešnímu dni, kdy vypršela
lhůta, Nejvyššímu správnímu soudu (NSS) 25 stížností. Deset jich specializovaný volební senát už
vyřešil přípisem, tedy v podstatě odložil bez projednání, protože nesplňovaly zákonem stanovené
požadavky. Další návrh soudci odmítli usnesením a nevyřízených stížností zůstává 14, uvedla v
tiskové zprávě mluvčí soudu Sylva Dostálová.

Zdroj: ČTK
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